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 گوید زیرا زهرا درست می 
تعداد درخت  های  کاج

تعداد درخت  های  سرو 
=  

10
20

=  
1
2

 

1×   30=    15 گوید زیرا مریم درست نمی 
2

 ( =20  +10  × )1
2

 ها وم درخت د= یک  
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140  =30   +40    +70 80 =70+10 
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 ود ساخت شمتر را میسانتی 90متر تا  سانتی  50از  هاتمام طول

70    =20 +  50 
60    =10 +  50 

50    =0  + 50 
 افتندمیم ها روی هوبمقداری از چ

 20+70= 90 ود ساخت شمتر را میسانتی  140متر تا  سانتی  70از    هاتمام طول
100  =70+30 

110  =70+40 
120  =10+40+70 
130  =20+40+70 
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 تر باشد درجه( کوچک   90از زاویه راست )

 تر باشد درجه( کوچک 180تر و از زاویه نیم صفحه )درجه( بزرگ   90از زاویه راست )

 دهیم مرکز نقاله را روی راس زاویه قرار می 

 دایره قرار گیرد ویه روی صفر نقاله و ضلع دیگر روی شعاع نیم زا به طوری که یک ضلع

 کنیم و به  اضافه می  11دقیقه دیگر به ساعت   30

 رسیم. می   11:   30زمان 

 درجه  360یک دایره کامل یعنی 

 گذاریم بعد از رنگ  ها می کنیم و روی همه زاویه مانند سوال بالا یک دایره درست می 

 درجه   180آید یعنی کردن یک نیم دایره به دست می 
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3 
3 4 

4 

رو، به اندازه های شکل روبه مجموع زاویه 

 درجه است  360کامل یعنی  یک دایره 

هم از روی ساعت و هم از روی نمودار و هم  
 شود. تفریق زیر هم این مسئله حل می راه  از  

55   :12 
25    :8   - 
 دقیقه در راه بوده است  30ساعت و  4این قطار  4:    30

 60×  60=    3600ساعت برابر است با   1باشد. پس می ثانیه  60دقیقه است و هر دقیقه  60ساعت  1

15 

20 

8 

 ثانیه           6

 با   دقیقه برابر است 25 25×    60=    1500

 ثانیه  3600+  1500+    30=    5130

4  =4 – 8   4  =2 – 6   4  =2 – 6   

4  = 

 =4 

4  = 
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 طناب  2
 طناب  2

 طناب  2
 طناب  4
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